

ZAHTEJEV ZA POGODNOST PARTNERA HRVATSKOG TELEKOMA NA OPREMU NADZORA ZA NOVE ADSL KORISNIKE

Podaci o korisniku	Podnositelj zahtjeva - Korisnik	Ime i prezime/Naziv tvrtke																							
		OIB																							
		JMBG*/Matični broj*																							
		*U slučaju kada korisniku nije dodijeljen OIB																							
		Datum rođenja																							
	Žiroračun																								
	Adresa											Mjesto:													
	Pretplatnički broj																								
	Adresa za dostavu računara/ugovora (ako je različita od prethodne)	Dodatak nazivu																							
												Mjesto:													
	Adresa za dostavu obavijesti (ako je različita od prethodne)	Dodatak nazivu																							
												Mjesto:													
	E-mail adresa za dostavu obavijesti	E-mail																							
	Odgovorna osoba					Ime i prezime								Mobitel											
						Telefon								Telefaks								E-mail			
	Osoba za kontakt (ako je različita od imena i prezimena odgovorne osobe)					Ime i prezime								Mobitel											
						Telefon								Telefaks								E-mail			
	Tip instalacije	<input type="checkbox"/> instalacija od strane T-HT-a 562,50 kn <input type="checkbox"/> instalacija od strane kupca (samoinstalacija) 204,92 kn <input type="checkbox"/> instalacija od strane kupca (samoinstalacija) uz ugovornu obvezu na 12 mjeseci 80,29 kn¹ <input type="checkbox"/> instalacija od strane kupca (samoinstalacija) uz ugovornu obvezu na 24 mjeseca 0,50 kn² (cijene s PDVom)																							

¹ uz obvezu sklapanja ugovora o korištenju ADSL pristupa na 12 mjeseci

² uz obvezu sklapanja ugovora o korištenju ADSL pristupa na 24 mjeseca. Ukoliko Pretplatnik raskida ugovor prije isteka razdoblja obveznog trajanja ili ako se krivnjom Pretplatnika ugovor raskida prije isteka razdoblja obveznog trajanja, Pretplatnik mora platiti mjesečnu naknadu za ostatak razdoblja obveznog trajanja ugovora ili drugu naknadu u visini popusta na proizvode i usluge koje je ostvario ako je plaćanje te naknade povoljnije za pretplatnika.

ADSL usluga

od 2048/256 kbit/s do 4096/512 kbit/s od 5120/512 kbit/s do 10240/1024kbit/s
 od 14336/716 kbit/s do 20480/1024 kbit/s

*Korisnici koji zatraže pristupnu brzinu od 5120/512 kbit/s do 10240/1024 kbit/s prva 2 mjeseca korištenja veću pristupnu brzinu plaćaju po cijeni niže brzine (od 2048/256 kbit/s do 4096/512 kbit/s). Navedena pogodnost se realizira putem popusta (41 % popusta na mjesečnu naknadu za ADSL pristup uz HT-ovu govornu uslugu, odnosno 26,63 % na mjesečnu naknadu za Samostalni ADSL pristup). Po isteku prva 2 mjeseca mjesečna naknada za pristupnu brzinu od od 5120/512 kbit/s do 10240/1024 kbit/s se obračunava u punom iznosu. Pravo na ovaj popust je moguće ostvariti samo jednom.

**Korisnici koji zatraže pristupnu brzinu od 14336/716 kbit/s do 20480/1024 kbit/s prva 2 mjeseca korištenja veću pristupnu brzinu plaćaju po cijeni niže brzine (od 5120/512 kbit/s do 10240/1024 kbit/s). Navedena pogodnost se realizira putem popusta (40 % popusta na mjesečnu naknadu za ADSL pristup uz HT-ovu govornu uslugu, odnosno 30,14 % na mjesečnu naknadu za Samostalni ADSL pristup). Po isteku prva 2 mjeseca mjesečna naknada za pristupnu brzinu od 14336/716 kbit/s do 20480/1024 kbit/s se obračunava u punom iznosu. Pravo na ovaj popust je moguće ostvariti samo jednom.

Ostale informacije i upute

Pretplatnik ima pravo iskoristiti posebnu ponudu partnera HT-a u roku od 60 dana od dana podnošenja ovog Zahtjeva. Pretplatnik može iskoristiti ovu posebnu ponudu kod bilo kojeg ovlaštenog distributera odabranog partnera, čiji je popis objavljen na www.hrvatskitelekom.hr te će biti dostavljen Pretplatniku na posebnoj priznanici s kojom korisnik ima pravo iskoristiti pogodnost. Preporučena brzina ADSL pristupa je do 10240/1024 kbit/s. Manja brzina ADSL pristupa može utjecati na udobnost korištenja opreme nadzora odabranog partnera. Potpisom ovog Zahtjeva dajem HT-u svoju izričitu suglasnost da

ZAHTEJ ZA POGODNOST PARTNERA HRVATSKOG TELEKOMA NA OPREMU NADZORA

isključivo u svrhu omogućavanja korištenja pogodnosti iz posebne ponude partnera HT-a za opremu nadzora koju sam zatražio, dostavi moje osobne podatke (ime, prezime i broj telefona fiksne linije) odabranom partneru i njegovim distributerima navedenim na priznatici.

Napomena

U slučaju podnošenja prigovora na brzinu širokopojasnog pristupa Internetu, Pretplatnik je obavezan priložiti mjerenja izvršena putem certificiranog alata za mjerenje brzina širokopojasnog pristupa Internetu koji se nalazi na službenim Internet stranicama HAKOM-a.

Potpis Prodavatelj

Podnositelj zahtjeva

Potpis*

Pečat

Mjesto i datum podnošenja Zahtjeva

* Svojim potpisom potvrđujem točnost i potpunost podataka navedenih u ovom Zahtjevu te potvrđujem da sam upoznat/a s uvjetima korištenja odabranog korisničkog paketa/tarifne opcije/usluge, pravilima korištenja pogodnosti partnera HT-a na opremu nadzora, Cjenikom usluga u Internet mreži Hrvatskog Telekom, Općim uvjetima poslovanja Hrvatskog Telekom d.d. za pružanje usluga u javnoj nepokretnoj komunikacijskoj mreži (Fiksni usluga Hrvatskog Telekom), Uvjetima izdavanja elektroničkog novca i pružanja platnih usluga Hrvatskog Telekom d.d. i Politikom zaštite privatnosti korisnika Hrvatskog Telekom koja mi je dostupna na www.hrvatskitelekom.hr te ih u cijelosti prihvaćam.

Također potvrđujem da sam upoznat/a primjenom postojećih privola/očitovanja volje o obradi (osobnih) podataka koje sam već dao/la Hrvatskom Telekomu, a koje u svakom trenutku mogu ažurirati na portalu Moj Telekom Poslovni (<https://poslovni.hrvatskitelekom.hr>), dolaskom na T prodajno mjesto, pozivom na 0800 9100 i putem svojeg prodajnog predstavnika.